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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Kik utaztak a NER-repülőn?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Ön a minapi rádióinterjúban arra figyelmeztetett, hogy szeptember 1-től újabb utazási, határátlépési 
szigorításokat vezetnek be. Minthogy a Jutarnji címet viselő horvát lap arról tudósított, hogy idén 
ön az Adriánál nyaralt, egy Hanse 575 típusú vitorlást bérelve Hvar szigeténél, fölmerül a kérdés, 
hogy vajon ön igazította-e a nyaralását a később elrendelendő korlátozásokhoz, vagy netán a 
korlátozás kezdő időpontját választották meg aszerint, hogy ön mikor kíván nyaralni, de legyünk 
jóhiszeműek.

Az viszont jól látható, hogy az OE-LEM lajstromjelű magánrepülőgép utasai komolyan vették az ön
figyelmeztetését. Az osztrák magáncég által üzemeltetett repülőgép a flightaware.com adatai szerint
augusztus 12-én Budapestről a horvátországi Splitbe repült, majd azonnal visszafordult Budapestre. 
13-án Budapestről Nizzába, onnan a horvátországi Brac szigethez repült, innen visszatért 
Budapestre, majd Bécsbe, a schwechati repülőtérre, megállóin mindössze 20 percet, egy ízben egy 
órát várakozva. 19-én Bécsből Budapestre, innen a ciprusi Larnacába repült, majd onnan mintegy 
20 perc után visszaindult Budapestre. 21-én Budapestről Nizzába, onnan a spanyolországi 
Malagába, végül ismét Horvátországba, ezúttal Dubrovikba repült, onnan tért vissza Budapestre. 
23-án két utat is lebonyolított: előbb Larnacára indult, ahonnan szinte azonnal visszaindult 
Budapestre, majd még aznap délután lebonyolította a Budapest-Brac sziget-Nizza-Budapest körutat.
Mellesleg megjegyzendő, hogy ugyanaznap Brac szigetén, Pučišća kikötőjében fotózták le Szijj 
László Lady MRD nevű luxusjachtját, amelynek fedélzetén néhány nappal korábban Szijjártó 
külügyminisztert kapták lencsevégre. Végül 24-én, hétfőn a gép úticélja ismét Brac szigete volt, 
ahonnan aztán visszarepült Budapestre. Minthogy a gép üzemeltetési költsége óránként 1.5-3 millió 
forintra tehető, ezek az utak összesen a legszerényebb számítás szerint is 60 millióba kerültek.



A szóban forgó repülőgépet fényképekkel alátámasztott sajtóinformációk szerint ön, az ön barátai és
vazallus oligarchái előszeretettel használták magáncélú utazásra (üzleti út, nyaralás, futballmeccs-
látogatás stb.). Okkal merül föl tehát a kérdés, kik utaztak az elmúlt két hétben a luxusgéppel a 
különféle tengerparti üdülőhelyekre.

Kérdezem ezért miniszterelnök urat:

Szállította-e a fent megjelölt alkalmak valamelyikén az OE-LEM lajstromjelű magánrepülőgép a 
magyar kormány tagjait, vezető tisztségviselőit és hozzátartozóikat? 

Ha igen, kit és mikor? 

Ezekben az esetekben ki fizette a repülőutak költségeit? 

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2020. augusztus 25.
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